



ROMÂNIA

**AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA
FORȚEI DE MUNCĂ TELEORMAN**



Strada Dunării, nr.1, Alexandria
Tel/fax: 0247-310.155; 0247-312.944; 0247-315.915
e-mail: ajofm@tr.anofm.ro
www.teleorman.anofm.ro

BULETIN INFORMATIV

***privind organizarea
Bursei generale a locurilor de muncă
19 aprilie 2013***

Astăzi, 19 aprilie 2013, A.J.O.F.M Teleorman a organizat **Bursa generală a locurilor de muncă, la Sala Polivalentă din Alexandria și la sediul Agențiilor locale din Roșiori de Vede și Turnu Măgurele.**

În cadrul acestui eveniment, persoanele participante au fost informate de către angajații A.J.O.F.M Teleorman, cu privire la măsurile active de ocupare, precum și despre posibilitatea ocupării unui loc de muncă în Spațiul Economic European.

De asemenea, în locațiile de desfășurare a bursei, au fost amenajate spații pentru informare și consiliere profesională, unde au fost puse la dispoziția celor interesați materiale informative (pliante, broșuri, afișe), elaborate în cadrul proiectului „FIL INFORMAT”, precum și a altor proiecte finanțate din Fondul Social European.

A.J.O.F.M Teleorman a contactat, la nivelul județului Teleorman, în vederea identificării necesarului de forță de muncă, peste 1000 agenți economici, prin transmitere de invitații prin poștă, e-mail și prezentare la sediile instituției.

La nivelul județului Teleorman, un număr de 81 angajatori au depus situația locurilor de muncă vacante, punând la dispoziția persoanelor în căutarea unui loc de muncă, 458 locuri de muncă.

În cadrul bursei generale a locurilor de muncă au fost prezenți un număr de 37 angajatori și peste 900 persoane aflate în cautarea unui loc de muncă.

Ca urmare a participării la bursă, 133 persoane au fost încadrate pe loc, la nivel de județ, astfel:

- **3 persoane cu studii superioare, în ocupații precum:** medic veterinar, inginer mecanic și consilier juridic;
- **78 persoane cu studii medii și profesionale, în domenii de activitate precum:** economic, servicii și comerț, confecții textile, construcții metalice, etc.;
- **47 de persoane fără calificare, în domenii de activitate precum:** confecții textile, agricol, pază clădiri, servicii și comerț;
- **5 persoane cu studii medii și profesionale, încadrate conform Legii 116/2002, privind marginalizarea socială, în domenii de activitate precum:** servicii și comerț, construcții civile și industria alimentară.

De asemenea, au fost selectate 186 de persoane, la nivelul județului, în urma susținerii unui interviu, cu scopul încadrării în muncă, în perioada următoare, rezultatele fiind centralizate de A.J.O.F.M Teleorman, la o lună de la data desfășurării prezentei burse.

Compartiment Comunicare,
Iuliana Bădica